

OBILJEŽEN MEĐUNARODNI DAN ČIŠĆENJA OBALE

Čistili obalu širom primorja

S Velike plaže uklonjeno više stotina kilograma otpada

👁️ 3633 pregleda 💬 2 komentar(a)



Akcija čišćenja Velike plaže, Foto: Samir Adrović



Samir Adrović



AK Ana Komatina

19.09.2022. 09:11h

Više stotina kilograma otpada juče je uklonjeno na Velikoj plaži u Ulcinju, sa zaleđa kupališta od "Dolcinijuma" prema ušću Bojane, povodom Međunarodnog dana čišćenja obala.

Predsjednik NVO "Zeleni korak", **Dželal Hodžić** kazao je da je 14 aktivista učestvovalo u ekološkoj akciji.

"Dominantno smo kupili stakleni i plastični otpad. Zanimljivo je da smo našli i dosta neotvorenih flašica "Šardonea", kazao je Hožić "Vijestima".

U akciji su, osim "Zelenog koraka", učestvovali i aktivisti NVO "Green life", NVO RDA UBA i NVO Ecovita.

Nevladina organizacija (NVO) Green Home saopštila je da se i ove godine pridružuje akciji obilježavanja Međunarodnog dana čišćenja obala i da će voditi akciju čišćenja plaže Buljarica s početkom u podne.

”Međunarodni dan čišćenja obala u Crnoj Gori organizuje NVO Zero Waste Montenegro u saradnji s brojnim nevladinim organizacijama, međunarodnim institucijama, javnim preduzećima i građanima. I ovog puta će se na više lokacija širom Crne Gore udružiti snage i dati svoj doprinos rješavanju problema nagomilanog otpada. Uz to, izvršiće se revizija otpada, odnosno prikupljanje podataka o otpadu, te njegova kategorizacija prema vrstama i brendovima”, saopšteno je iz te NVO.

Najavili su da će dobijene podatke koristiti za analizu i dalje aktivnosti u ovoj oblasti.

Spisak lokacija je objavljen na sajtu cleanupmontenegro.me i na društvenim mrežama, a akcija je organizovana pod pokroviteljstvom Ministarstva ekologije, prostornog planiranja i urbanizma i Crnogorskog Telekomu.

Međunarodni dan čišćenja obala, u organizaciji NVO Zero Waste Montenegro, održava se šestu godinu zaredom.

Povodom Međunarodnog dana čišćenja obala više desetina djece iz izviđačkog odreda “Stara varoš” s roditeljima organizovalo je juče akciju čišćenja podgoričke plaže Galeb.

I Ecopatriotizam je ranije pozvao na akciju čišćenja u Nikšiću (most rijeke Gračanice, između Ozrinića i Trebjese).